АНАЛИТИЧЕСКАЯ СПРАВКА
О ПРОВЕДЕНИИ РОДИТЕЛЬСКИХ СОБРАНИЙ В КЛАССНЫХ КОЛЛЕКТИВАХ.

В соответствии с планом внутришкольного контроля учебно-воспитательной деятельности на 2022-2023 учебный год и реализацией дорожной карты проекта 500+ осуществлялась проверка проведения родительских собраний в классных коллективах.
Проверка проведена Ганусовой Н.В., заместителем директора по УВР с марта 2023 по октябрь 2023 года.
В ходе проверки проведено индивидуальное собеседование с каждым классным руководителем 8-х классов, проверены протоколы родительских собраний (находятся у классных руководителей 80х классах в планах воспитательной работы).
По результатам проверки было выявлено:
Все классные руководители 8-х классов провели родительские собрания в период с марта 2023 по октябрь 2023 года, на каждом из которых рассматривались следующие вопросы детско-родительских отношений:
1. Как найти общий язык с подростком – собрания были проведены в течение марта 2023 года с привлечением школьного психолога;
2. Ресурсы семьи и повышение учебной мотивации – собрания проведены в течение октября 2023 года с привлечением социального педагога школы;
Классные руководители 8-х классов (всего 4 класса) провели тематические родительские собрания в классных коллективах:
По результатам проверки протоколов родительских собраний за указанный период было выявлено, что посещаемость родителями собраний в классных коллективах средняя - в среднем составляет 58%. Это связано с большой занятостью родителей: многие работают по  сменно до 21.00-23.00 часов, многие работают на нескольких работах, вахтовым методом. Для таких родителей была предложена видеоконференция. Однако такой формой проведения воспользовались единицы. 
Выводы: таким образом, за указанный период было проведено 8 родительских собраний с указанной выше тематикой в каждом классном коллективе 8-х классов. 
Рекомендации:
[bookmark: _GoBack]Классным руководителям 8-х классов  включить в план воспитательной работы на 2023-2024 учебный год тематические родительские собрания. При выборе темы и рассматриваемых вопросов учитывать общешкольный план воспитательной работы МАОУ СШ № 81 и программу воспитания. Использовать интересные, интерактивные формы в работе с родителями.
Классным руководителям 8-9 классов обратить внимание на посещаемость родителями собраний. При необходимости использовать электронные ресурсы и видеоконференции.
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